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Svrha pronalaska je, da se može na sva- 
koj običnoj kadi za kupanje pričvrstiti sa 
nekoliko rukovata neka kompletna napra
va za subakvalno ispiranje debelog crije
va i isto tako nakon upotrebe opet skinuti 
tako, da se može upotrebiti kada nakon 
ispiranja opet odma za njezine obične 
svrhe.

Nova naprava se sastoji od tri, na ru- 
bovima kade na zgodan način pričvrščena
1 preko rubova kade poprečno položena 
kabla, stezljivih trakova, gajtana ili slič- 
nog, od kojih služe pri nogama kade smje- 
šteni kabl za držanje neke ispustne cijevi, 
koja je uložena u ispustni otvor kade, do- 
čim noše oba druga elastična kabla aparat 
za ispiranje sam, koji se uslijed težine u 
kadj sjedečee bolesnika napne i pritegne 
zapušljivo na stražnjicu bolesnika. Prednji 
elastični nosivi kabl za glavu ispirača mo
že se nadoknaditi i nekim nepruživim tra
kom, lancem ili sličnim, koji se drži opte- 
rečenjem tijelom bolesnika vazda u nape- 
tom stanju.

Stražnji elastični nosivi kabl za glavu 
ispirača može takoder manjkati, pri čemu 
se tada prsten, koji nosi glavu ispirača, 
ukopčanjem nekog elastičnog medučlana 
objesi pomoču neke kukaste papuče nepo
sredno na rub pri glavi kade.

Izvedebni primjer predmeta, pronalaska 
prikazan je u načrtu i to prikazuje fig. 1 i
2 jedan izvedbeni oblik na kadi smještene 
naprave i uzdužni presjek kade sa strane 
i djelomično odzgora. Fig. 3 do 6 dvije 
različite izvedbe naprave za nošenje glave 
ispirača u vidu odzgora i sa pročelja u

mjelomičiom presjeku, fig. 7 pojedinosti, 
fig. 8 i 9 dva različita izvedbena primjera 
naprave za ispuštanje, fig. 10, 11 i lla tri 
različita oblika aparata za ispiranje, fig. 12 
uložni okvir za crijepom obložene kade i 
fig. 13 uporište za noge.

Na rubovima 1 kade pričvrščeni su na 
kadi prema fig. 1 i 2 pomoču kukastih pa- 
puča 2 na strani glave kade dva poprečno 
preko kade položena elastična gumena 
traka 3, 3, ili slično tako, da se mogu la- 
ko skidati; njima jednaki treči elastični 
trak 32 ili spiralno pero smješteno je pri 
nogama kade. Kablovi ili spiralna pera 3, 
3,, 32 zaštičeni su svrsishodno nekom pre- 
vlakom od gume ili nekom gipkom cijevi 
od metala u svrhu, da bi se spriječilo ozle- 
denje bolesnika udarcima eventualno pre- 
kinutih pera ili gumenih trakova. Na oba 
prednja kabla 3, 3, se objesi naprava za 
nošenje aparata za ispiranje (enterokly- 
sor). Ona se sastoji od prstenastog središ- 
njeg dijela 4, koji je svrsishodno od ela
stičnog materijala i u koji se uloži aparat 
5 z3' ispiranje sam. Na nosivi prsten 4 pri- 
kopčana su s jedne strane dva elastična 
zaštitnim prevlakama providena kabla ili 
stezljiva pera 7, čiji prosti krajevi su pri- 
čvršeni na kukastoj papuči 8, koja se mo
že prikopčati na srednji elastični kabl 3r 
Rašljasto proširenje pera 7 ima svrhu, da 
se obidu genitalije bolesnika i zaštite pro- 
tiv pritiska. Nosivi prsten 4 pričvrščen je 
na drugoj strani pomoču gipkog metalnog 
traka 9, gajtana ili sličnog, koji se prilju
bi obliku tijela bolestnika te se može pri
kopčati pomoču kopče 10 na poprečni
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kabl 3, koji je smješten pri nogama kade. 
Bolestnik sjedne na glavu ispirača te se 
spusti na njoj do dna kade. Pri torne se 
napnu nosivi kablovi uslijed čega se pri
tisne glava ispirača zapušljvo na stražnji- 
cu bolestnika.

Prema fig. 3 i 4 kao i fig. 5 i 6 upo- 
trebljen je umjesto prednjeg elastičnog no
si vog kabla 31; to je srednji od tri u fig. 
1 i 2 prikazanih kablova, neki ne elastični 
gajtan, lanac ili slično, koji je pričvrščen 
jednim krajem po fig. 3 i 4 na jed noj duž 
ruba. kade premakljivoj papuči 2, a drugim 
krajem visi prosto preko suprotnog ruba 
kade te nosi na tom kraju uteg od 3—5 
kg, koji drž: trak 3,3 vazda u napetom 
stanju. Na taj trak prikopčan je nosivi 
prsten 4, koji nosi glavu 5 ispirača prikop,- 
!čanu pomoču kojpče 8. Stražnji elastični 
nosivi kabl 3 ovdje nije pričvrščen na uz- 
dužnim rubovima kade, več na zavinutom 
rubu na glavi kade pomoču papuča 2.

Prema fig. 5 i 6 nosi elastični nosivi 
gajtan, lanac 3,a ili slično na obim strana- 
ma po jedan uteg 11 od oko 3—5 kg. Ov
dje je položen gajtan labavo preko obih 
rubova kade ili prelazi preko dviju na ru
bovima kade premakljivo smještenih, sa 
uložnom viljuškom za gajtan providenih 
papuča 2, te se drži u napetom stanju po
moču utega. Stražnji kabl 3 prema fig. 1 
i 2 manjka ovdje pa se pričvrsti sa nosi- 
vim prstenom glave ispirača spojeni gipki 
metalni trak 9, gajtan ili slično, ukopča- 
njem nekog elastičnog medučTana 9, po
moču papuče 10, pri glavi kade.

U fig. 7 pokazani su još i drugi oblici 
papuča 2,, preko kojih se mogu položiti 
na obim krajevima utezima opterečeni 
gajtan 3^3. Umjesto viljuške 2, može biti 
smješten na papuči neki kotur, 2,”, prsten 
ili čaura 2,”’.

Enteroklisor (fig. 10) se sastoji od dva 
dijela i to od jednog na stražnjicu pripa- 
sovanog šupljeg okvira 5 od negipkog 
metala, koji je providen za otpuštanje iri- 
gatorske vode jednom katederskom cijev- 
čicom 12, na kojoj je gipko pričvrščena 
uložna cijevčica 13. Okvir je providen do- 
Ije izvana izbočenim obrubom 14, na ko- 
jeg je nataknuta čvrsta kapa 15 od meke 
gume pomoču unutar izbočenog prstena- 
stog obruba ili svitka 16. Elektrolisor je 
sastavljen od dva dijela radi Jakše izvedbe 
i lakšeg čiščenja. Gumena kapa 15 svrša- 
va u cijevi 17, koja je prikjučena na na- 
pravu za ispuštanje. Okvir 5 može se u- 
kopčati svojim obrubom i neposredno u 
zapučni prorez neke primjereno široke gu
mene cijevi.

Pošto plivaju otpatci nakon ispiranja 
na vodi te se giblju duž najvišeg dijela sil

jene glave ispirača, nastaje lako uslijed za- 
kutaka i uglova u glavi ispirača i irigator- 
ske cijevčice, koja siječe putanju gibanja 
otpadaka, nagomilanje otpadaka, čime se 
lako prouzroči zatrpanje glave ispirača.

Toj mani stane se na put ispiračkim gla
vama, kako su prikazane u fig. 11 i lla; 
prema fig. 11 sastoji se glava ispirača od 
šupljeg tijela 5a, koji je providen sprijeda 
nacijevkom 18 za ispust otpadaka te je 
priključen neposredno na zapušljivi rub 
5a1 tako, da je gornja stijena za otpušta
nje posvema glatka, bez izdubina i zaku- 
taka, uslijed čega može oticati voda sa 
otpadcima duž te sprevodne plohe bez po- 
gibelji nagomilanja otpadaka. Nacijevak 19 
za irigatorsku cijevčicu 12 sačinjava pro- 
duženje dna glave 5a ispirača, irigatorska 
cijevčica sama leži blizu dna glave ispira
ča te dakle ne presjeca putanje oticanja ot
padaka. Cijevčica 12 može se u nacijevku 
19 uzdužno premicah.

Pri u fig. lla prikazanoj glavi ispirača 
ima njezin gornji rub 5b, koji se zapušlji- 
vo priljubi na tijelo bolesnika, oblik svit
ka, dakle konveksan oblik, čime se postig- 
ne bolja zaposljivost. Sprijeda je providen 
zapušljivi rub izbočenem grbom 5c, koja 
(kod ženskih) pouzdano zapušuje otvor 
vagine napram otvoru debelog crijeva.

Ispustni nacijevak 18 za otpadke priklju
čen je sprijeda neposredno na izbočinu 5c 
i to sa glatkom gornjom plohom tako, da 
ne nastaju nikakve šupljine niti zakutci, u 
kojima bi se mogli sabirati otpatci.

Irigatorska cijevčica sastoji se od jednog 
u nacijevak 19 uloženog ili ušarafljenog 
dijela 12a i od jedne pomoču gumenog 
mufa 12b ili na drugi zgodan način gipko 
priključene uložne cijevčice 13a, koja je 
na onom dijelu, koji se nalazi izvan debe
log crijeva, natrag izvinut u obliku slova
S. Gipkj spoj 12b cijevčice nalazi se u od
nosu napram otvoru i uzdužnoj osi debe
log crijeva sprijeda tako, da potisnu u 
aktom ispiranja proširenom debelom cri- 
jevu isprani otpatci uložnu cijevčicu 13a 
napram dolje, uslijed čega se mora cijev
čica natrag izagnuti, čime nastaje izlaz, 
kao i uslijed izvinutog oblika S uložne ci
jevčice, za otpuštanje otpadaka posvema 
Slobodan, te je time zasigurano nenadkri- 
Ijivo lako i pouzdano funkcionisanje gla
ve ispirača.

Spoljašnja ploha stražnjeg i donjeg di
jela ispiračke glave je prema fig. 11 i lla 
kuglastog oblika, tom plohom počiva gla
va na dnu kade uslijed čega je omogučena 
promjena položaja glave ispirača na dnu 
kade u svakom praven, čime se takoder 
izbjegne nagomilanje otpadaka. Na ispust- 
n: nacijevak 18 za otpatke nataknuta je
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jedna gipka cijev, koja vodi u ispustnu na
pravil.

Potonja se sastoji (fig. 1, 8 i 9) od cijevi 
20, koja strši preko ruba kade te je provi- 
dena na gornjem kraju okretljivom ka- 
pom 21 a potonja rašljastom papučom 22, 
koja služi za primanje prethodno več o- 
pisanog, na rubovima kade pričvrščenog 
kabla 32. Cijev 20 uložena je donjim kra
jem labavo u ispust 24 kade i pomoču u- 
loška 23 od spužvaste gume, zapušljivo 
pritisnuta kablom 39. U neki postrani na- 
cijevak 25 na cijevi 20 uloženo je koljeno 
26 od stakla, na kcje je nataknuta gipka 
cijev 17, koja služ; za odvadanje ispira- 
njem iz debelog crijeva otstranjenih otpa- 
daka. Ispustna cijev 20 providena je pre
ma fig. 8 u donjem dijelu otvorima 27 a 
iznad najdonjeg reda otvora poprečnom 
krupnom rešetkom 28. Probušeni dio ci
jevi 20 opkoljen je jednim gore zatvore- 
nim šupljim valjkom 29, čiji donji rub po
čiva na zapušljivom ulošku 23, koji je 
smješten na dnu kade. Na poprečnoj se 
rešetci 28 otalože krupniji komadi otpada- 
ka, kcje nanose otpuštena voda ispiranja 
i koji se naknadno usitne doticajučom vo
dom, koja ih povuče sa sobom zajedno. sa 
manjim komadima kroz otvore 27 iznad 
poprečne rešetke u šuplji valjak 29 i iz o- 
vog kroz najdonje otvore 27 ispod rešet
ke u ispust.

Prema fig. 9 uložena je u cijev 20 neka 
otvorima 27 i poprečnom rešetkom 28 pro
videna cijevčica 20, manjeg prečnika; dje- 
lovanje je isto, kao što je prethodno opi
sano.

Stoji li za ispiranje debelog crijeva na 
raspolaganje na pr. neka crijepom oblože
na kada, biti če potrebno, da se pričvrste 
poprečno preko kade položeni elastični 
kablovi na uzdužnim stranicama nekog 
okvira, koji se uloži u kadu (fig. 12).

Taj se okvir sastoji od jedne na popreč
noj stijeni kade počivajuče glave 30 od ko- 
je se otcijepljuju dvije duž kade ležeče 
prečke 31, koje su previnute uglasto na- 
pram dolje te obrazuju stremenasto pod
nožje 32, kojim počiva okvir na dnu kade. 
Elastični kablovi se pričvrste na uzdužnim 
stranama 31 okvira. Umjesto podnožnog 
diijela 32 može biti providen okvir sa još 
jednom glavom i tako počivati skroz na 
dnu kade.

Napravi prema pronalasku pripadaju još 
i lestve 33 od drva ili drugog prikladnog 
materijala (fig. 1 i 13), koje služe kao upo- 
rište za noge i čije uzdužne stranice su 
produžene na strani glave kade preko po
prečnih prečki za po prilici polovicu duži- 
ne lestvi tako, da se nalaze poprečne prečke 
u napram nožnom kraju kade upravljenom

dijelu lestvi. Takovo udešenje ima tu svrhu, 
da se podizanje lestvi, koje nastaje inače 
upiranjem nogu na prečke spriječi time, da 
se uslijed produženja njezinih stranica i pri
tiska nogu na prečke prestavi uporište lest
vi napred, što više udaljeno od njihovog 
ležišta i time pritisnu lestve napram dolje.

Patentni zahtjevi:
1. Naprava za subakvalno ispiranje de

belog crijeva, koja se može sa nekoliko 
rukovata smjestiti na običnim kadama za 
kupanje, naznačena time, da se ista sasto
ji od tri, na rubovima kade pričvrščena, 
preko kade položena elastična, svrsishodno 
gipkim metalnim cijevima obložena kabla, 
traka ili opružna gajtana (3, 3,, 32) ili slič- 
nog, od kojih služi pri nogama kade smje- 
šteni kabl (32) za potiskivanje neke labavo 
u ispust kade uložene ispustne cijevi (20), 
doč.m noše oba druga kabla (3, 3,) glavu 
ispirača, koju pritisnu zapušljivo na straž- 
njicu uslijed napetosti, koja nastaje kada 
sjedne bolesnik u kadu.

2. Naprava po zahtjevu 1, naznačena ti
me, da se srednji elastični kabl (31) zamje- 
ni nekim neelastičnim gajtanom, lancem ili 
sličnim Sja), koji je pričvrščen jednim kra
jem na rub kade pomoču neke uzdužno 
premakljive papuče (10,) a na drugom pre
ko suprotnog ruba kade slobodno visečem 
kraju nosi uteg (11), pomoču kojeg se uz- 
drži vazda u napetom stanju, ili je provi
den na obim krajevima utezima (11, fig. 5 
i 6), u kojim slučajevima leži gajtan pro
sto na obim rubovima kade.

3. Naprava po zahtjevu 1 ili 2, naznače
na time, da se sastoji uredaj za nošenje 
glave ispirača od jednog potonju obuhva- 
čajučeg prstena (4), koji je pričvrščen na 
jednoj strani na pripadajučem kablu (3, 
3,3) pomoču dva, zgodno elastična gajtana 
(7), koja su medusobno primjereno proši- 
rena u svrhu, da se sačuvaju genitalije bo- 
lesnika od pritiska, dočim je udešeno pn- 
čvrščenje prstena (4) na drugoj strani sa 
drugim kablom ili rubom kade pri glavi 
pomoču jednog elastičnog gajtana ili gip- 
kog metalnog traka (9).

4. Naprava po zahtjevu 1 ili 2, naznače
na time, da su pričvrščeni elastični kablovi 
(3, 3,, 32) pri ugradenim ili crijepom oblo
ženim kadama na uzdužnim stranicama ne
kog na kadu položenog ili u kadu ulože- 
nog okvira tako, da se mogu lako skidati, 
(füg- 12).

5. Naprava po zahtjevu 1 ili 2, naznače
na time, da je uložena za odvajanje pri is- 
piranju upotrebljene vode labavo u ispust 
kade i zapušena pomoču nekog uloška (23) 
od spužvaste gume, neka preko gornjeg 
ruba kade produžena cijev (20), koja nosi



na gornjem kraju prekretljivu kapu (21) 
proviđenu viljuškom (22) za smještenje 
kabla (S^), koji potišće cijev dolje, a po- 
strance je providena ta cijev nacijevkom
(26) za priključenje gipke cijevi (17) za od- 
vadanje otpadaka (fig. 1 i 8).

6. Naprava po zahtjevu 5, naznačena ti
me, da je obložena ispustna cijev (20) na 
donjem kraju nekim gore zatvorenim šup- 
Ijim valjkom (29) i providena sa po više 
u različitim višinama rasporedenih otvora
(27) izmedu kojih je uložena poprečno jed- 
na krupna rešetka (28, fig. 8).

7. Naprava po zahtjevu 5, naznačena ti
me, da je uložena u ispustnu cijev (20) raz- 
maknuto od njezine unutrašnje stijene ne
ka otvorima (27) i rešetkom (28) provide
na cijevčica (20, fig. 9).

8. Naprava po zahtjevu 1, naznačena ti
me, da se sastoji glava ispirača od nekog, 
svojom plohom na stražnjicu bolesnika pri- 
pasovanog okvira (5) od negipkog meta
la, koji je previden na donjem rubu izboče
nim svitkom (14), na koji se natakne gu
mena kapa (15), koja prelazi u cijev (17) 
za odvadanje otpadaka, ili se može na nju 
nataknuti pomoču zapučka neka cijev od 
gume za odvadanje otpadaka.

9. Naprava po zahtjevu 1, naznačena 
glavom (5a) za ispiranje, čiji sprijeda smje- 
šteni nacijevak (18) je priključen neposred
no na prednji zapušljivi glatki rub (Sja) gla
ve ispirača, dočim je uložena irigatorska 
cijevčica (12) u donji dio duž dna glave 
ispirača (fig. 11).

10. Naprava po zahtjevu 1, naznačena 
glavom za ispiranje, čija irigatorska cijev
čica je na svom izvan debelog crijeva nala- 
zečem se dijelu (13a) u obliku S natrag iz- 
vinuta i gipko spojena sa u glavu uloženim 
priključnim nacijevkom (12a) pomoču jed- 
nog mufa od gume ili drugog zgodnog 
gipkog spoja, koji spoj je pričvrščen spri
jeda u odnosu na uzdužnu osu i izlaz de
belog crijeva tako, da potisnu otpatci pri 
ispiranju uložnu cijevčicu (13a) napram 
dolje i da se ista pri torne izagne natrag, 
pa se uslijed toga i oblika S unatražnjeg 
prevoja uložne cijevčice ispust za otpatke 
posvema oslobodi.

11. Naprava sa glavom za ispiranje pre
ma zahtjevu 10, naznačena time, da je pro
videna glava ispirača na cijelom obimu ot
vora za hvatanje otpadaka konveksno iz
bočenim zapušljivim obrubom (5b) na ko- 
jeg se priključuje sprijeda (za ženske) neka 
izbočena grba (5c), koja zatvara pouzdano 
otvor vagine napram otvoru debelog cri
jeva.

12. Naprava po zahtjevima 9, 10 ili 11, 
naznačena time, da je spoljašnja ploha gla
ve ispirača u donjem i stražnjem dijelu 
kuglastog oblika i bez ikakvih izbočina.

13. Naprava po zahtjevima 1 ili 2, nazna
čena time, da služi kao uporište za noge 
lestve (32) od čvrstog materijala, koje po- 
člvaju na dnu kade i čije uzdužne motke 
se produžuju na strani glave kade preko 
poprečnih prečki tako, da je providen po
prečnim prečkama samo pri nogama leže
či dio lestvi.
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